



国足征战 亚洲杯足球预选赛

追梦中国 景芝力量 一品景芝 为中国体育加油



国足抵达印尼备战

赢下这一仗 出线才有希望

本报记者 李志刚

10月15日,中国队将在客场挑战印尼国家队,目前国家队一行已经抵达印尼积极备战。以往,每逢正式比赛之前,中国队总习惯喊出“保平争胜”的口号,这一次,他们难得地爽快了一把,随队督战的

的中国足协副主席于洪臣,在球队动员会上明确提出了“务必取胜,打平就是失败”的要求。

在部分队员逐一发言之后,于洪臣向全体队员做赛前动员,他强调这一次虽然是客场作战,但是中国队的整体实力在印尼之上,要有战胜对手的信心和决

心。与此同时,于洪臣也表示,球队在备战上必须做好应对困难的充分准备,坚决杜绝阴沟翻船的情况发生。于洪臣还特意向全队分析了小组出线的形势,只要能够在客场获胜,印尼队基本就将宣告提前出局,“回到主场再打他们就会容易得多。这一场比赛将会

决定整个小组的走势和命运。所以我们的队员必须拿出百分之百的信心和决心,以绝对的执行力战胜对手,全取三分。”

按照亚足联的规定,在此次亚洲杯小组赛之中,每个小组的前两名出线。中国队与沙特、伊拉克、印尼分在同一小组,目前沙特两战全

胜积6分领跑,中国与伊拉克均为一胜一负,印尼两战皆负排名垫底。此次客场挑战印尼队之后,11月15日、19日,中国队将设擂西安,先后迎战印尼队和沙特队,中国队小组赛最后一场比赛将于2014年3月5日进行,届时中国队将客场挑战伊拉克队。

印尼归化球员成拦路虎

本报记者 李志刚

印尼国家队,用什么抗衡中国队?答案有二:其一,潮湿闷热的气候。据中国队“打前站”的工作人员介绍,近日雅加达白天的温度还能高达35摄氏度,晚上虽然温度降了一些,但仍然让人感觉很不舒服;其二,“归化球员”。在如今印尼的大名单之中,便有4名归化球员,不出意料的话,他们将出现在10月15日印尼迎战中国队的阵容之中。

10月4日,印尼国家队便集中起来准备这场比赛,4名归化球员便在该队集训的大名单之中,他们分别是来自荷兰的前锋塞吉奥、后卫拉斐尔以及来自尼日利亚的后卫维克多和前卫格

雷格。这其中,拉斐尔有过在中国联赛效力的经历,他曾经在中甲北京理工大学队踢过一年多时间,当时司职前卫,被队友叫作“阿尔法”,如今他归化印尼,摇身一变成了中后卫。前锋塞吉奥则是这4名球员中名气最大的,曾经效力于荷兰的格罗宁根俱乐部,并且在澳超的阿德莱德联队有过出场55次攻入25球的不俗表现。

目前,有消息称,塞吉奥虽然按时到印尼国家队报到,却一直未能正常训练,据说是因为“过度疲劳导致肌肉拉伤”,近期极有可能无法登场作战,这对于志在全取三分的中国队来说,可以算是一个利好消息。



2014年巴西世界杯足球预选赛在当地时间11日激战数场,荷兰8:1狂胜匈牙利,葡萄牙队1:1战平以色列,英格兰4:1横扫黑山,西班牙主场2:1小胜白俄罗斯,德国3:0完胜爱尔兰。德国、比利时和瑞士均提前锁定世界杯门票,英格兰距出线仅差一个胜场,西班牙仅差一个积分。图为C罗在比赛中带球。 新华社发

腰椎间盘突出 贝尔本赛季悬了

本报记者 许恺玲

皇马赛季初勾勒出的“两亿齐飞”的美好愿景可能将变成泡影了。尽管亮相皇马后,贝尔闪了几下光芒,但球迷们很快发现,这位身价近亿的大腕还是远远比不上C罗好用,因为才现身没几场,贝尔就隐身了。

登陆银河战舰初期,贝尔只能从安切洛蒂那里捞到一些替补机会,随后就进入了伤停、复出、伤停、再复出的节奏,皇马训练组宣布“贝尔因为缺席了夏季集训而无法适应高强度对抗”,这样的说辞看来是想让外界相信,等贝尔完全康复就能和C罗组成“两亿齐飞”了。可从马德里德比战中的无拼抢受伤,到随后接错过欧冠对阵哥本哈根和联赛对阵莱万特的比赛,贝尔的伤病真有那么简单?

西班牙的《马卡报》扔出重磅炸弹,“贝尔患有严重的腰椎间盘突出症,最极端的情况恐本赛季彻底报销。”而更让人震惊的是,媒体披露,早在贝尔进行转会体检时,皇马队医就查出贝尔可能患有腰椎间盘突出,但为了能够顺利地创纪录转会,无论队医组还是皇马主席都选择了对外保密。

当年伊瓜因就是患了这种病,先是选择保守治疗却加重了病情,幸好最后手术成功,但休息了3个月才回到球场。对于运动员来说,任何会使腰部负荷过大的动作都会加重病情,保守治疗不仅无益于健康,拖得越晚也就意味着手术的风险越大,如果贝尔选择在本赛季动手术,那就意味着一亿先生基本告别本赛季,而如果今年不动手术,那贝尔的整个职业生涯都将面临重大威胁。球迷们似乎不敢奢望贝尔能像C罗一样成为伯纳乌的历史传奇,他们开始担心贝尔会不会重蹈卡卡的覆辙,甚至上演比卡卡更令人心碎的悲剧。

4:1击败天津 青岛迎来16轮首胜

新华社青岛10月12日体育专电(记者 张旭东) 青岛中能队12日坐镇主场迎战近期五连胜的天津泰达队。在先失一球的情况下,青岛队以4:1逆转,迎来了连续16轮比赛的首场胜利。全取3分的青岛队也暂时脱离了降级区。

当日进行的比赛是中超联赛第20轮的补赛,这场比赛本来应在8月中旬举行,因青岛国际啤酒节而推迟至10月份。上半场比赛,双方互交白卷。

下半场比赛风云骤起,第57分钟,天津队快速反击,周海滨在右路盘带至底线附近,晃过一名防守球员后传中,替补出场的巴雷罗头球攻门,球直落网内,天津队以1:0领先。第63分钟,青

岛队获得前场任意球,权磊主罚任意球,球直奔球门远角,但稍稍高出横梁。

第66分钟,布鲁诺在禁区左侧突放“冷箭”,天津队门将扑救脱手,准备第二次扑救时和队友撞在一起。乔尔·格里菲斯跟上补射破门,青岛队将比分扳平。

第80分钟,乔尔·格里菲斯的射门引起禁区内一片混战,卡巴雷罗和曹阳争顶时球打在曹阳手臂上。主裁判判给青岛队点球,布鲁诺主罚一蹴而就,青岛队2:1反超比分。

6分钟后,朱世玉攻入一球,为球队锁定了胜局。补时阶段,卡巴雷罗助攻,乔尔梅开二度。最终,青岛队以4:1战胜天津队,迎来了久违的胜利。

<p>主治:痔疮、肛裂、肛周脓肿等</p> <p>肛肠医院</p> <p>德州 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82979999</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p>主治:皮肤顽癣、白斑、褥疮、皮肤过敏等</p> <p>皮肤病医院</p> <p>德州 [2013] D05-09-0709</p> <p>0531-88336666</p> <p>济南市解放路12号</p> <p>www.bdpfb120.com</p>	<p>主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节病</p> <p>中德骨科医院</p> <p>德州 [2012] D12-13-266</p> <p>0531-68690000</p> <p>济南市济齐路22号</p> <p>www.jnzdgk.com</p>	<p>主治:耳鼻咽喉疾病</p> <p>耳鼻喉医院</p> <p>德州 [2013] D05-09-071</p> <p>0531-83178888</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p>主治:便血、拉肚子、腹痛腹胀、恶心、嗝气等</p> <p>济南消化病医院</p> <p>德州 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82058988</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p>主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等</p> <p>东方男科医院</p> <p>德州 [2013] D07-29-17300</p> <p>0531-82988882</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.sdfnk.com</p>
--	---	---	--	---	--